

动动鼠标,添报中专志愿分分钟 首次实行网报志愿,时间从7月1日至14日

本报6月30日讯(记者 李沙娜 通讯员 吴金生) 6月30日,记者从东营市教育招生考试院了解到,《东营市2015年初中后高等职业教育、高等师范教育及普通中等专业学校招生工作意见》已出台,今年普通中专首次实行网上报名,填报志愿时间相比去年延长一周,为7月1日至14日。

据了解,东营市今年中高职院校计划招生总数为3241人。其中,“2+3”高等师范教育计划招生241人,五年制

高职计划招生1162人,三二连读高职计划招生498人,普通中专计划招生1340人。“2+3”高等师范教育填报志愿资格线为385分,五年制高等职业教育(包括三二连读和五年制高职)填报志愿资格线为357分。其他初中毕业生或同等学历者(包括进城务工人员、返乡农民工、退转军人、生产服务一线职工)限报普通中等专业学校,学制三年,直接注册入学,高中毕业生也限报普通中等专业学校,学制一般为一年

或一年半,护理及助产专业学制三年,也实行注册入学。

今年普通中专实行网上报名的方式,时间为7月1日至14日(工作日期间每天9:00—17:00),相比去年,时间提前一周也延长一周,届时考生通过“东营教育信息网”或“东营市教育招生考试院”网站,登陆“东营市初中后职业院校网上报名平台”,按照规定的内容、步骤填报志愿信息。

另外,8月9日前将进行投档录取,8

月10日至11日,将进行第一次院校计划调整,8月15日前,东营市教育招生考试院公布缺额计划;8月17日至18日,考生网上报名征集志愿。8月25日至26日,东营市教育招生考试院汇总征集志愿考生信息,并将考生征集志愿填报院校统计表反馈至各招生院校。8月30日至31日,进行第二次院校计划调整,招生院校将依据东营市反馈的第二阶段考生征集志愿填报院校统计表,调整确定最终招生录取计划。

毕业季,送青春一次难忘旅行

旅游管理部门提醒:狂欢之余安全是首位

文/片 本报记者 段学虎

不要指定路线 工作前要“奔放”一次

毕业季后,迎来了暑期旅游高峰。记者连日走访了解发现,越来越多的毕业生热衷于毕业旅行,对于大多数学生来说,他们追求那种说走就走的洒脱,花费从几百元到几千元不等。东营市旅游局近日发出了学生暑期旅游的注意事项,提醒毕业生们狂欢之余别忘安全。

广饶籍毕业生小王,由于在毕业前已经找好了工作,所以她决定利用这段时间完成她的毕业旅行。她说,同学中像她一样的人不在少数。

“我们几个人坐火车去西藏,没有找旅行社,这样走到哪就能玩到哪。”6月27日,刚刚完成毕业旅行的小王说,一周的旅行虽然很累,但她觉得很难忘。“等参加工作了,这种假期就很少了。现在国外很多高校毕业生都会毕业旅行,我觉得,这可以做为青春的纪念。至于高原反应、旅行安全倒是没想太多。”

七天的时间,小王花费了2000多元,她为此十分自豪。小王说:“这些旅行费用都是从爸妈给我的生活费里省出来的,还有参加工作后的一点工资。”小王说,她的这种外人看起来很疯狂的做法,在高校毕业生中却“根本不算事儿”。

小王告诉记者,她的同学中有花费七八千元去日本的,还有搭顺风车花费几百元的。对于毕业旅行,小王说:“每个人心里都有一个毕业旅行的梦想,但是被好多条件给限制了,所以实现的就不多,如果有机会和条件,当然要纪念一下青春。”

7月进入暑假旅游高峰期 价格或将上涨

“我们宿舍四个人三个去毕业旅行了,就我一个人在学校里干活。”说起毕业旅行,东营一高校毕业生李伟(化名)说,现在高校毕业生中,越来越多的人认为自己的毕业应该有一次旅行来纪念,“我其实也规划了好久,没想到学校有事儿不能去,挺遗憾的。”知道室友们在省内沿海城市的见闻后,李伟说听听都很羡慕。李伟说,据他推测,他班里30多人中应该有三分之一左右的同学去旅行了。

当然,也有人很现实地面对毕业。东营另外一高校的毕业生小于说,他现在正忙着找工作,“还得等有一定的条件才行,否则根本没有心情去旅行”。

有了需求,市场的反应也十分明显,记者调查了东营市部分旅行社发现,绝大多数旅行社都推出了学生暑期出游路线。东城某旅行社工作人员介绍:“亲子游为主,江南、大连、北上广是亲子游顾客最中意的目的地。”在该旅行社内,记者也看到了多种暑期旅游路线的推荐。该工作人员说:“进入七月份才是暑期旅游的高峰期,出行价格也可能随之上涨。”李伟说,毕业旅行是近几年才在高校毕业生中兴起的,“现在的年轻人更懂得生活了。”



东营部分旅行社专门推出了名目繁多的暑期旅游线路。

旅游管理部门:

暑期出游首先要注意安全

记者从东营市旅游管理部门了解到,近日,东营市旅游局发布了学生暑期出游注意事项。

旅游管理部门建议,学生外出一定要告知家长、朋友、同学或老师等,尽量结伴而行,可以相互协助、照应。尽量不要带贵重物品,手提电脑外出。如必须携带手提电脑外出,请尽量用其他包代替电脑包。钱包、身份证、银行卡、飞机票等重要物品一定要分开保存,如果必须要带一些贵重物品如笔记本电脑或现金,必要时建议乘出租车。

对于一些“信马由缰”的自助游,旅游管理部门建议学生去陌生的地方应尽量事前做好准备,自己找路或问警察。

长途旅程的同学要尽量结伴旅行,不要单独出行,特别是女孩子,容易成为犯罪分子袭击的目标。外出游泳,切忌水性不好或水域情况不熟还单独下水,贸然下水。外出爬山游玩,切忌冒险,听从家长、导游或领队指挥。外出就餐就寝,要尽量到条件相对好一些的餐馆宾馆就餐就寝。

同时,建议学生们出游选择合法的旅行社。选择合法、优质、诚信的旅行社,不仅可以使旅游者放心明白消费,还可以保障旅游者的合法权益。旅游者要看旅行社资质。签订好旅游合同。

黄三角早报



15266009335(巩记者)
18606464547(侯记者)

青岛高端品质
楼盘鉴赏团

团员持续招募中

◎全程免费 专车接送 ◎阳光、沙滩,尽享青岛海岸风光! ◎投资、自住,优惠空前来袭!